

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 97 (23659) СУББОТА, 14 АПРЕЛЯ 2001 г. Цена в розницу - договорная

СООБЩЕНИЯ
наших корреспондентов
Поздравляем!
11 апреля в Кремле состоялось вручение государственных наград видным политикам, ученым, деятелям искусств.
Такой юбилар в крае пока единственный
Замечательный юбилар живет в Тюменцеве. Недавно отметили его сорокалетие.
На река - ледоход
12 апреля поздно вечером на Оби начался ледоход.
Демидовская премия - на памятник основателю
Мы уже сообщали, что генеральный директор ЗАО «Курорт Белокуриха» Александр Бенгарт стал лауреатом премии Демидовского фонда.
В четыре руки
В Бийске уже в девятый раз прошел международный фестиваль фортепианных дуэтов.
«Милосердие» для всех
Вышел в свет первый номер Алтайского краевого благотворительного вестника «Милосердие» (руководитель Е.Абрамова).

В администрации края
«Многие действия Министерства транспорта ведут к развалу дорожной отрасли России» - таким был лейтмотив выступления главы администрации края на коллегии Минтранса, состоявшейся 10 апреля в Москве.
Александр Суриков выступил по основному вопросу коллегии «О запасах и плане действий Министерства транспорта по переводу дорожной отрасли на новую систему финансирования». Еще в марте эту проблему глава администрации края поднял на заседании «Сибирского соглашения» в Новосибирске.
По его мнению, в 2002 году необходимо увеличить объемы финансирования дорожных работ, включить программу «Дороги России XXI века» в состав целевых федеральных программ и увеличить права регионов в организации пропуска автомобильного грузопотока через границу с сопредельными государствами.

Андрей КАСПРИШИН (фото)



Христос Воскресе!

«Небеса убо достойно да веселятся, земля же да радуется, да празднует же мир, видимый весь и невидимый: Христос воста, веселие вечное» (Канон Пасхи)
Накануне великого православного праздника в Пасхальном послании к верующим Алтайского края и Республики Алтай обратился епископ Барнаульский и Алтайский Антоний.
«Возлюбленные о Господе отцы, братья и сестры, вновь мы празднуем светозарный, радостный и великий праздник Воскресения Христова! Он являет собой величайшее духовное событие - смерти умершие, обновление мира, начало жизни вечной. И к нам с вами через тысячелетие призывает св. Апостол Павел: «Востани, спящий, и воскресни от мертвых и осветит тя Христос».
В своем послании Владыка призвал верующих укреплять в сердцах любовь и братолюбие, верить в торжество вечной жизни: «От первых христианских времен и до наших дней было много великих подвижников примеров этой веры. Она спасала наше Отечество в смутные времена, сплачивала и укрепляла в опасные для самого существования народа моменты».
Его проповедничество напомнил жителям Алтай, что в этом году отмечается трагическая дата - 60-летие начала Великой Отечественной войны: «Скорбя о неслыханных народных жертвах и вознося молитвы о воинах, на поле брани за Отечество живых и усопших, мы должны возблагодарить Господа за взаимную и укрепление народа - на подвиг самоотвержения, ибо Русь никогда не склонялась под бременем страданий, но, приняла крест, шла своим высоким путем к свету, истине, Господу Воскресшему».
В конце своего послания епископ Барнаульский и Алтайский обращается к словам святителя Григория Богослова, призывавшего верующих отказываться от грехов. Этот призыв, по словам Владыки, «помогает постигнуть нам радость праздника Пасхи, которую в этом году весь христианский мир встречает в один день. И благодатный огонь, сошедший на Гроб Господень во святом граде Иерусалиме для православных Бога, всех озарит радостью великой победы жизни над смертью, святости над грехом, добра над злом, обновления над тлением, потому что воистину Христос воскрес!»

Юбилей - дело неизбежное

В будущем году Кольванскому камнерезному заводу исполнится 200 лет.

Первую половину своей двухвековой жизни Кольвань была поставщиком камнерезных изделий для кабинета императорского двора, вторую половину... О трудных временах для кольванских камнерезов вскользь и говорить вряд ли справедливо. Слишком редкое явление Кольвань в истории Русского, да и мирового камнерезного искусства. Перечитывая старые газеты за 1938-40-е, за 60-е и более поздние годы, я обратил внимание на одну особенность - почти все статьи начинались с тоскливых завываний по поводу утраченной славы мастеров.
Но сожалеть об упорхнувшей славе - это одно, а утраченное мастерство - явление совсем иного свойства. Что касается славы кольванских камнерезов, то она и в самые черные последние 20 лет никуда не исчезала. Нужны аргументы? Они есть. Вот неполный список участия изделий Кольванской шиферной фабрики в зарубежных выставках. 1983 г., София. Русское декоративно-прикладное искусство XVII-нач. XX вв. 1984 г., Мехико. Русское искусство XVIII-XIX вв. 1985 г., Лима. Русское декоративно-прикладное искусство в Собрании Эрмитажа. Конец XVII-нач. XX вв.
Иные скажут - да ведь это же изделия XIX века экспонировались, Эрмитаж использовал накопленное давным-давно. Но совсем так. В те же годы кольванцы осуществили проект московской художницы Л. Ургалецкой, и два из ренессансных ящма, утвержденных на пьедестале из того же материала, предстали на Международной выставке в Лейпциге. После чего ваза и была приобретена Третьяковской галереей. И это, пожалуй, единственный случай в XX веке, когда государственный музей приобрел изделие кольванского музея. Во всех остальных случаях кольванцы работали как подарочный цех крайкома партии.
(Окончание на 2 стр.)

САНИМКА: каменная ваза работы Т. Дьяковой, 2001 г.
Новейшие технологии и традиционное качество
основан в 1932 году
Мельник
Закупаем пшеницу, фуражные культуры
Реализуем:
• муку
• крупу манную
• макароны
• подсолнечное масло
• комбикорма
• отруби
658220, г. Рубцовск, ул. Кондратьева, 4
Тел. (38557) 5-34-94, факс 3-86-38, тел. в г. Барнаул (3852) 22-23-14, тел. в г. Бийске (3854) 32-44-34

ПОГОДА
СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, без осадков. Ветер юго-восточный, умеренный, местами по краю - порывистый. Температура днем в крае плюс 15-20, по югу до плюс 25, в Барнауле - плюс 16-18.
В последующие двое суток переменная облачность, небольшие дожди, возможны грозы. Ветер южный, переменный. Температура ночью плюс 3-8, местами от нуля до минус 2, днем плюс 15-18, в Барнауле - плюс 3-8, по югу до плюс 13.
Алтайский гидрометцентр.

Вадим КУЛШОВ
Знакомое не понаслышке
Как Кашпировский получил нокаут
Слово и рядом - на столах, дверях и т.п., - расклеены объявления в виде «Избавлю от хворей и недугов», «Верну любимого человека», «Сниму порчу», «Раскажу будущее», «Наворочу, чтобы деньги водились». Кто они, эти загадочные чудотворцы, готовые за каких-то сто рублей, а то и меньше, пожертвовать своим энергетическим ресурсом и благополучием? «АП» решила выяснить это.

Вы кто - экстрасенсы или целители?
Чем отличаются экстрасенсы от целителей? Сначала я было хотел разобраться с этими терминами, но, обзвонив чудотворцев, понял, что они сами не видят существенной разницы и в большинстве своем (по-видимому, чтобы не задавали глупых вопросов) скромно называют себя и теми, и другими - через тире. Пожилая женщина - целительница, к которой я решил заглянуть, тоже из их числа.
...Проваливаясь по колону в снегу, пытаюсь сориентироваться на местности в частном секторе ВРЗ. «Куда прешь, не видишь - лед долобил», - мужик окопеленного возраста, покачиваясь на ветру и неуклюже орудуя лопаткой, всем своим видом показывал, что у некоторых утро начинается далеко не с фруктового йогурта. Я останавливаюсь и объясняю ему, что, мол, болен и целительницу разыскиваю. Мужик на секунду задумался. «Не ходи ты к ней, не советую. Я у нее от курения колдировался и чуть коньки не отобрисил. Она дала мне свою установку, заставила какую-то гадость выпить, и несколько суток потом меня просто выворачивало наизнанку». Мужик от волнения закурив папиросу и нехотя показывал дорогу.
Его обидчица баба Шура (так все ее называют) живет очень

Телеграмма епископу

Глава администрации края Александр Суриков направил епископу Барнаульскому и Алтайскому Антонию поздравительную телеграмму.
«Сердечно поздравляю Вас и всех православных христиан с праздником Христова Воскресения», - говорится в ней. Александр Суриков пожелал благополучия, удачи в духовных трудах на благо нашего края.

Автобусы ко всеобщей

В Бийске три действующих храма в центре города - Успенский собор, церковь Дмитрия Ростовского, а также церковь Александра Невского в Одиночном поселке. В праздник Пасхи туда стремятся тысячи горожан. Для того, чтобы люди сумели добраться до

Часовня над источником

Недавно епископ Антоний подписал проект строительства часовни над святым источником в районном центре Шелаболиха. Это результат совместного обращения совета ветеранов и прихожан Петро-Павловского храма, опубликованного в районной газете и призывающего к возрождению святыни.
В селе откликнулись на этот призыв: нашлись благотворители, был сделан проект. Скоро начнутся работы по строительству часовни.

Святая вода

«Чистая вода» - издание ЗАО «Биотек» - издательница природной воды, прошедшей сложный комплекс очистки.
На днях Пресвященнейшим Антонием, епископом Барнаульским и Алтайским, было объявлено помещение и оборудование, а также первая партия этой воды. Можно сказать, что на прилавках магазинов появится теперь святая вода.

Субботний репортаж



Такой юбилар в крае пока единственный

Замечательный юбилар живет в Тюменцеве. Недавно отметили его сорокалетие.
А имя ему - оркестр русских народных инструментов, которому недавно присвоено звание заслуженного коллектива самодеятельного художественного творчества. Такой коллектив в крае пока единственный. Бессменный руководитель оркестра - заслуженный работник культуры России Валентин Власов. В честь юбилея в Тюменцеве был дан большой концерт.

На река - ледоход

12 апреля поздно вечером на Оби начался ледоход. Свою роль сыграло резкое повышение температур по краю: до плюс 15-18, а по югу и до плюс 23. В пятницу льдины шли то густо, то пусто. Кое-где ниже Барнаула наблюдались небольшие заторы. Бия и Катунь уже очистились от льда полностью. Критических ситуаций с паводком, по данным пресс-службы Главного управления ГО и ЧС, в крае не зафиксировано.

Демидовская премия - на памятник основателю

Мы уже сообщали, что генеральный директор ЗАО «Курорт Белокуриха» Александр Бенгарт стал лауреатом премии Демидовского фонда. Этой наградой отмечен его большой вклад в развитие курорта и города.
Александр Александрович не смог присутствовать в Омском комитете по присвоению премии, поэтому медаль и диплом получил с омскими коллегами. Виновник торжества поблагодарил учредителей, а премию попросил считать его вкладом в строительство памятника Павлу Демидову на Алтае.

В четыре руки

В Бийске уже в девятый раз прошел международный фестиваль фортепианных дуэтов. За эти годы на сцене Бийского музыкального училища выступили выдающиеся исполнители из Канады, США, Болгарии, стран ближнего зарубежья.
В этом году фестиваль совпал с 15-летием известного в городе фортепианного дуэта Светланы Антоновой и Натальи Юдиной. Они порадовали любителей музыки исполнением произведений русской и зарубежной классики. Вместе с ударником Василием Ревякинским и балетмейстером Евгением Швейниковым дуэт исполнил потрясающую обработку дивертисментов Р. Беннета в стиле кантри, регтайма и хард-рока. Это было первое исполнение произведения в нашей стране. Отлично, что в концерте приняли участие и наследники музыкальных традиций - Лена Юдина и Ана Антонова. А второй день фестиваля подарил бийчанам встречу с блестящими исполнителями Геннадием Пастуховым и Игорем Штыганковым из Новосибирска, а также кишиневскими музыкантами Анатолием Лапшуксом и Юрием Маховичем.

«Милосердие» для всех

Вышел в свет первый номер Алтайского краевого благотворительного вестника «Милосердие» (руководитель Е.Абрамова).
«Это вестник о тех и для тех, кто делает добро» - эти слова его создатели и учредитель АКО «Центр социальной поддержки и защиты граждан» «Милосердие» избрала девизом журнала. А благодаря его выпуску поступил тот факт, что о деятельности многих общественных организаций Барнаула широкий круг горожан практически ничего не знает. На страницах вестника заинтересованный читатель сможет найти информацию о проектах и программах, которые реализуют эти общества, о конкурсах и фондах-грантодателях, о бизнесменах, уделяющих много внимания благотворительности. Часть материалов будет посвящена государственным структурам, поддерживающим благотворительные организации. Кроме того, будут публиковаться материалы о событиях, произошедших в других регионах.

Как Кукла стала «героиней»

В селе Вышолово Тальменского района уже около десяти лет существует крупное крестьянское хозяйство «Прогресс». Здесь 120 коров, и ежегодно они приносят почти столько же, а иногда и больше телят. Каждый год бывает дойка. Но на этот раз...
Рассказывает глава хозяйства Антон Шукман:
«Когда одна из моих коров, черно-пестрая красавица Кукла ходила стельной, доярки предрекали, что опять будет двойня, а то и тройня, всячески оберегали ее. Но началась отел, и все мы были несказанно удивлены: Кукла принесла пятых теленка, а еще один погиб в первый же час. Зато оставшиеся трое - два бычка и телочка - просто богатыри. Растет стада еще не закончен, приплод, наелемся, будет, как всегда, за сотню голов. А Куклу наши доярки окрестили «матерью-героиней»».

Писатель попал за решетку

В Усть-Коксинском районе Республики Алтай по подозрению в приобщении крупной партии оружия задержан известный писатель и лидер национал-большевистской партии Эдуард Лимонов.
Об этом сообщил руководитель Алтайского отделения НБП Евгений Берсенев. Перед поездкой в Горный Алтай Эдуард Лимонов останаивался в Барнауле и должен был захватить на обратном пути. В Горном Алтае лидер наболел находился по партийным делам. «И уж точно, - заявил Е. Берсенев, - никакого оружия там приобретено не было». Скорее всего арест связан с какими-то московскими делами. Об этом говорит, например, то, что на задержание Лимонова был брошен отряд спецназа, специально выделенный для этого из Москвы.
В ходе спецоперации вместе с лидером национал-большевиков было задержано пятнадцать человек, четвернадцать из которых, впрочем, тут же отпустили. Лимонов и один из его заместителей препровождены в Москву. Сейчас они находятся в Лефортово. По словам Е. Берсенева, подобный поворот событий стал большой неожиданностью для членов лимоновской партии.
Соб. инф.

Александр АСТАПОВ

Пресс-конференция

АКТУАЛЬНО

ИНИЦИАТИВА Привести в систему

Постановление

ОФИЦИАЛЬНО

от 02.04.2001 N 71

О законе Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране общественной нравственности»

В соответствии со статьей 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края краевой Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Принять закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране общественной нравственности».

ЗАКОН АЛТАЙСКОГО КРАЯ

О внесении изменений

в закон Алтайского края «Об охране общественной нравственности»

Статья 1. Внести в закон Алтайского края «Об охране общественной нравственности» (Сборник законодательства Алтайского края, 1995, N 17) следующие изменения: 1. Статью 15 исключить.

Постановление от 02.04.2001 N 80

О законе Алтайского края

«Об освобождении садоводческих товариществ от уплаты земельного налога в части, зачисляемой в иррегулярный бюджет»

В соответствии со статьей 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края краевой Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Принять закон Алтайского края «Об освобождении садоводческих товариществ от уплаты земельного налога в части, зачисляемой в иррегулярный бюджет».

О послании, закономике и СМД

На пресс-конференции председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук привел слова из послания президента - о том, что мы по-прежнему живем в рыночной, а не производственной экономике, итерное приватизации пересматривать не станем и продолжим либеральную преобразование. Этим, подчеркнул А. Назарчук, все сказано - куда мы идем.

Сегодня в стране устойчивее отрасли, которые ориентированы на экспорт ресурсов. А как быть намению краю, у которого нет промышленных ресурсов, использующих природные ресурсы? У нас за два месяца 12 процентов роста промышленного производства - третий результат по физическому объему в Сибирском округе. Но он обеспечен главным образом тем, что на 52 процента увеличена выработка в крупной и мукомольной отрасли, то есть в сельхозпереработке.

Статистика и опросы руководителей промышленных предприятий говорят об одном - рост производства сопровождается отсутствием спроса на внутреннем рынке и неконкурентоспособностью продукции - на мировом. Из тех же источников ясны причины: больше половины оборудования не обновлено свыше 15 лет. В федеральном бюджете более 500 млн. рублей предназначены на компенсацию процентной ставки по долгосрочным кредитам, идущим на инновационные цели.

Александр РОДИОНОВ, писатель

Колывань изгнательная

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Юбилей дело неизбежное

Едет высокий гость на Алтай, к примеру, Брежнев - надо подарить ему письменный прибор; следит глава края в Москву вынужден деньги для Алтая - надо Косыгину поднести презент колыванской работы.

Тогда была малая периферийная дипломатия в отношениях с Москвой, что, впрочем, не очень противоречит бытовому и дипломатическим жестах, завезенным при русском императорском дворе XIX века.



Итак, в будущем году колыванскому камерному делу исполнится 200 лет.

дателями из наших камней самые различные фирмы от Тюмени до поселка алмазодобывчиков в Якутии. И настало своей производственной Новосибирск. Достаточно сказать, что, встречая в Новосибирске Президента РФ В. Путина, глава администрации области Виктор Толочковский подарил редкому гостю идеально выполненный шар из ржевской яшмы. И выполнен шар был отнюдь не в Колывани, а в одном из институтов Академгородка.

Любовь ТРЕТЬЯКОВА

Восстановить доверие непросто

Объем привлеченных банками края средств клиентов вырос за прошлый год на 48,8 процента. Как сообщили в Главном управлении Центрального банка России по Алтайскому краю, приток наблюдается по всем источникам, но основной (на 77 процентов) получен за счет вкладов населения.

Рост производства сдерживается отечественным сырьем на внутреннем рынке и дефицитом сырья - на мировом. Из тех же источников ясны причины: больше половины оборудования не обновлено свыше 15 лет.

чтобы это распределение проводилось на паритетных началах, с учетом интересов регионов и местного самоуправления. В ближайшее время придется разбираться с Минфином и Министерством по налогам и сборам, которые подзаконными актами и инструкциями сделали так, что теперь акцизы с алкогольной продукции полностью перекладываются на производителей.

Сводка

готовности техники к весенне-полевому работам - по данным крайсельхозуправления на 2 апреля. Первая колонка цифр - исправные трактора, вторая - совки, третья - плуги, четвертая - культиваторы (все - в процентах к наличию).

Table with 4 columns: Region, Tractors, Sows, Plows, Cultivators. Lists regions like Petrozavodsk, Blagoveshchenskiy, etc.

Иван МИКУРОВ Командировка по письму Иволь посажен на княжество... Письмо в «Алтайку» подписали 40 человек из поселка Красноярский (отделение СПК «Подборное») и 51 из самого Подборного.

ВКЛАДЫ

лиц увеличился также в 1,5 раза, но их доля в общей сумме пассивов кредитных организаций края составляет всего 32,6 процента.

Константин СОМОВ

«На службе миру»

Натовскую медаль с таким названием получил во время недавней службы в Косово боец ВДВ России из села Табуны Александр Давискаба.

Я. ПРОЗОРОВА, А. ВОЛОБУЕВ (фото)

И в каждом сердце отзовется

Проходящую в художественном музее выставку «Земля и космос» 12 апреля посетили председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук, его заместитель Борис Ларин, председатель комитета по культуре и туризму администрации края Анатолий Ломакин, председатель комитета по социальной политике КСНД Нина Данилова.



Ситуация

отдают СПК в аренду. А что получают? Это уж как руководитель, посаженный на княжество теми же акционерами, решит. Им продают по рыночной цене (слово по блату) зерно, зерноотходы, сено, дрова и т. д. Пожалуй, такое только у нас и может родиться. Должно же быть все не так. Человек, отдавший свой земельный паи в аренду, должен и получать не льготу, а арендную плату. Вполне определенную, оговоренную заранее.

ЗАКОН АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Об освобождении садоводческих товариществ от уплаты земельного налога в части, зачисляемой в иррегулярный бюджет

Статья 1. Освободить в 2001 году садоводческие товарищества от уплаты земельного налога в части, зачисляемой в иррегулярный бюджет.

Дар

Откуда берутся штрафы

Несвоевременное предоставление декларации в налоговый орган является одновременно и налоговым, и административным правонарушением (ст. 119 и 122 Налогового кодекса). Декларации должны предоставляться каждым налогоплательщиком по каждому налогу, если иное не предусмотрено законодательством.

Кое-кто об этом забывает. Так, за несвоевременное предоставление деклараций предпринимателями и организациями Индустриального района за прошлый год инспекцией было выписано штрафов около 30 тысяч рублей. За несвоевременное предоставление деклараций в этом же районе предприятиями предельно штрафуют на 150 тысяч рублей. Привлечено к административной ответственности за нарушение сроков предоставления бухгалтерской отчетности 16 должностных лиц.

В. ШИШОВ

В. Д. М. ОТВЕТАТ Час прямого эфира 17 апреля Управление Министерства РФ по налогам и сборам по Алтайскому краю с 14 до 15 часов проводит «Час прямого эфира». На вопросы callers ответит Николай Егорович Тонких - нач. отдела по контролю за предпринимательской деятельностью и декларированием доходов граждан. 22-08-71. Ирина Ивановна Смирнова - нач. отдела налогообложения Фонда оплаты труда. 24-08-68. Елена Валерьевна Дунаева - нач. отдела единого социального налога. 43-36-82.

Крутихинский район.

Елена КОЖЕВНИКОВА, театровед

Юбилей

ЛЮДИ ТЕАТРА

ЭТОТ МАГИЧЕСКИЙ КРУГ

Трудно назвать Юру по отчеству. И все потому, что в нем до сих пор, несмотря на юбилейный - 50 лет - возраст, живет ребенок с открытой, доверчивой душой. Он никогда не говорит о себе, любящим. Никогда не критикует и не задирает нос. Он чрезвычайно любопытен и хочет знать о жизни как можно больше...

Юра родился в актерской семье, где разбор репетиций и работа над ролью заполняли все жизненное пространство. Премьерные цветы долго не увядали, создавая атмосферу праздника с коротким названием «театр». Юра гордился родителями, заслуженными артистами России Дилеей Римшевичем и Александром Виноградовым, и как никто понимал, чего стоит успех. Привыкший к театру с детства, Юра ошущал его как второе «я». Запах кулис, грима, костюмов невозможно было спутать ни с чем. Казалось, все было предопределено, но... сами считали, что эмоциональные пертурбуции опасны для Юрино здоровья. Поэтому об актерской профессии лучше забыть... Что ж, юноша выбрал другое. Но ушел, чтобы вернуться. Окончив музыкальное училище, пришел работать в ТЮЗ помощником режиссера. Все спектакли, которые приходилось ему вести, Юра знал наизусть и в случае чего мог бы сыграть любую роль. Магический круг сцены завораживал, притягивал к себе и... пугал. Но именно там, в темноте или под прожекторами, рождалась та самая иллюзия жизни, прекрасной которой Юра не бывает. Сколько раз, стоя за кулисами, Юра представ...



Ф.О. А. ВОЛОБУЕВ

Подобные пьесы редки и случайны в наших театрах. Но именно в них открывается истинный, сакральный смысл искусства, способного преобразовать не только человека, но и действительность. Скорее всего тогда и родилась у Юры потребность в новых знаниях. Он поступает учиться на искусствоведа в Алтайский государственный университет. За годы учебы пишет диплом по искусству Древнего Египта, в основе которого - учение о духовной субстанции человека. Разрабатывает этот курс и читает студентам университета. Вот так причудливо все и сошло на личности актера. Через творчество которого мы можем видеть Свет...

«Любовь к трем апельсинам» по сказке Гоши. Персонаж итальянской комедии мажор требовал от актера четкого музыкально-ритмического и пластикического рисунка роли. Панталоне с его подкатывающимися, намерзшими щеками, в сиреневом плаще и «рогатом» парике уже напоминал итальянского парика. А плаванная походка, картинные жесты и особая модуляция голоса во фразе: «Я королю служу!» выдавали трусливого, чванливого и глуповатого придворного. Особый шик спектакля «Любовь к трем апельсинам» в том, что стилизация «аль-арте» была творчески осознана и профессионально освоена актерами. А это, поверьте, не простая задача.

Вадим КУЛЕШОВ

Возьми гитару

ФЕСТИВАЛЬ

ПЕРСПЕКТИВА

Отрабатовали до полной программы

Кто сказал, что в нашем крае не развивается бардовское движение? Еще как развивается, более того, поспевает молодыми и талантливыми кадрами. На днях при поддержке Центра летско-юношеского туризма в Барнауле состоялся первый красной детско-юношеский фестиваль бардовской песни. О том, как он готовился и чем завершился, мы беседуем с педагогом-организатором АКЦДОТ Владимиром Сотниковым.

...барнаульской школы № 85 и Денис Балаи, который занимается в центре детского творчества г.Заринска. Дипломы за исполнительское искусство получили Света Кургунова (ШДТ Шелаболихи) и Ксюша Вялых - ученица школы № 31 Барнаула. Ансамбли барнаульской школы № 25 и «Адель» (ШДТ г.Заринска) взяли первый приз в своей номинации. Все они получили приглашение на бардовский фестиваль в Кемерово. Пусть посмотрят, наберутся опыта - кем-то рано такие фестивали проходят не первый год.

Бои без правил

Международный турнир по панкратиону среди профессионалов «Кубок вызова» вызвал большой зрительский интерес. Еще на подступах ко Дворцу спорта за спиной доверлось услышать изумленное девичье: «Ничего себе, на Земфиру было меньше».

Места в первом ряду партера находились в акуррат в четыре-пять метра от обтянутой сеткой бойцовского десятиугольника. Он напомнил мне цирковую клетку для хищных зверей, где дерсируются с риском для жизни и здоровья будет развлекать публику. Этому способствовал внешний антураж - блуждающий над заетемным залом луч прожектора, напряженная музыка, широкая панфосность ведущего, наконец, запор, которым спортивную арену запырили снаружи. Впрочем, из истории мы знаем, что еще лет сто назад цирк в России был родным домом для борцов. Произошло как бы возвращение на круги своя. Только теперь арсенал приемов значительно богаче, а бои жестче. Видно, многие находят в этом «жестче» большое удовольствие - иначе не объяснить ашлага во Дворце спорта.

Как мы уже писали, несмотря на «подзаголовок» турнира «Бои без правил», правила в профессиональном панкратионе существуют. И хотя у врачей было немало работ, никого из десятиугольника не увезли на неотложку. Судьи были бдительны и коршунм бросались на тех, кто в пылу борьбы увлекался и не видел, что нанес сопернику сокрушительный удар.

Профессиональный панкратион позволяет проявить себя представителям всех видов борбь и сам является их синтезом.



здорово потрелял наш Игорь Стюфляев, тот «ускользнул» толк чудом. Как и Болянов, Игорь в концовке пропустил один из редких ударов соперника, после которого не смог продолжать бой.

Самый главный приз соревнований «Пояс чемпиона» достал еще одному краснорычу - Сергею Игнатьеву, 4-кратному чемпиону страны по дзюдо, выступавшему в Барнауле в самой тяжелой весовой категории. В обеих своих схватках мастер спорта международного класса расправился с соперниками болевыми приемами. Сначала с мастером спорта по дзю-джиу-Дмитрием Довгим из Томска, а затем с мастером спорта по самбо Романом Савочкой из Анапы.

Сережка

Они. Уверенность и оптимизм могут склонить на свою сторону даже тех, кто был к вам холоден и равнодушен. Чем больше опыта, тем лучше. Время, уходящее для любви, проявление романтических качеств нутры! Те же. Лучше пригрозить тем и найти возможность для отъезда. Ближе к концу недели могут поступить новые деловые предложения, и есть возможность выбрать наиболее выгодные варианты. Семейные отношения требуют от вас большей терпимости и снисходительности. Близнецы. Живой диалог с друзьями и коллегами способен направить ваши мысли по новому руслу. От дальних поездок по возможности лучше отказаться, направив свои интересы в интеллектуальное русло, вы получите большее удовлетворение, чем вложные за прибыль. Рак. Общественные дела пока не сулят немедленной материальной отдачи, но проявите бескорыстие и альтернативу, и в будущем придет победа. Поездка в будущее принесет радость и довольно интересный характер. Будьте внимательны к своему здоровью, следите за питанием. Лес. Те, кто одиноко, оглянитесь по сторонам: где-то рядом ваша вторая половина. Лучшего момента для любви и счастья не найдут. Успех зависит от некоторой дозой любви вызывать «нежданно» интересующихся органов, но вы легко решите и этот вопрос. Дева. Время расширения возможностей. Повесть тем, кто занят лекционной-пропагандистской или рекламной работой. Желательно проявлять активность и новую инициативу. Знакомство с эзотерической информацией освобождает от внутренних страхов. Весы. Активная жизненная позиция, умение убеждать становится фактором материального успеха. Это время, когда приходится отстаивать свою правоту в контактах, смело высказывая собственную точку зрения. Некоторые поймут, что им не хватает необходимой подготовки, и обратятся к духовным учениям. Скорпион. Текущие дела и повседневные хлопоты отнимут все время и внимание. Может потребоваться работа, связанная с поездками на дальние расстояния. К сомнительным сделкам отнеситесь с осторожностью. Влюблен - некоторый напор. Стрелец. Врад ли вам сейчас везет в деньгах, но зато везет в любви. Вы любите, желаете любить, любите, просят слово и хотят дружить с вами. Особая духовная близость и взаимопонимание с детьми и любимыми подарят вам радость совместного творчества, интересных разговоров. Козерог. Удачный момент, чтобы возвести создание между близкими людьми. Оптимизм и уверенность в себе, что вам дорог, вы почувствуете дополнительный прилив энергии. Водолей. В общении со своим окружением вы испытаете чувство легкости и обновлений. Появятся новые лица, восстановятся прежние связи. Ваше обаяние сейчас неограничено. Используйте этот шанс. Рыбы. Не следует излишне доверять большим обещаниям и посулам: они сейчас пустые. Хорошо займитесь расширением кругозора, особенно в области нетрадиционных знаний. Космо- даже может обратиться эти знания себе на пользу. Тамара СТРЕЛЬЦОВА.

Лучше тубого пророчества...

Торжок на 14-20 апреля

«Проблема реорганизации в акционерных обществах» 19 апреля 2001 г.

Реклама "АП" Короленько, 105 5 этаж

ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП" тел. 23-34-78 факс 23-44-30

ВНИМАНИЕ, АУКЦИОН! 15 мая 2001 г. в 11.40 Фонд имущества Алтайского края проводит открытый аукцион по продаже арестованного имущества...

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: (подбор сотрудников на конкурсной основе) - главный бухгалтер (до 35 лет, в/о, опп. торговля, строительство) - юристконсульт (до 35 лет, в/о, опп. работы) - специалист в области маркетинга (до 35 лет, в/о, опп. работы) - охранник (до 28 лет, лицензия или опыт работы, рост 180 см).

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ СООБЩАЕТ: с 29.05.2000 г. ведение реестра имменных ценных бумаг открытого акционерного общества «ЛОРИ» осуществляет независимый регистратор - Октябрьский филиал ЗАО «Реестр А-Плюс».

БЕСПЛАТНЫЙ СЕМИНАР «Проблема реорганизации в акционерных обществах» 19 апреля 2001 г.

Алтайский центр защиты леса и селекционного семеноводства...

ЗАКУПАЕМ ТВЕРДЫХ ЗЕРНО И МЯГКИХ СОРТОВ Т. 543 537, 319 138

Алтайская академия экономики и права ПРИГЛАШАЕТ УЧАЩИХСЯ 9-11 КЛАССОВ НА ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Внимание акционеров ОАО «Трансисервис!» 16 мая 2001 года в красном уголке завода «Трансисервис» по адресу: пр. Калинина, 28 состоится ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ.

Открытое акционерное общество «Барнаульский завод электрорадиоаппаратуры» (ЗРА) приглашает акционеров на очередное ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ, которое состоится 18 мая 2001 г. в 15.00 по адресу: пр. Калинина, 15, территория радиозавода.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «АЛТАЙЭНЕРГО!» Совет директоров общества принял решение созвать годовое общее собрание акционеров 15 мая 2001 года в 10.00 в помещении клуба Барнаульского ТЭЦ-2 по адресу: г. Барнаул, ул. Бриллиантовая, 2.

Закрытое акционерное общество «Нефтепродуктснаббьт», находящееся по адресу: Алтайский край, Первомайский р-он, с.Боровиха, ул.Заводская, 1, реорганизуется путем слияния.

Совет директоров открытого акционерного общества «Сибирская земля», местонахождение: г. Барнаул, ул.Л.Толстого, 28, извещает о том, что по требованию членов совета директоров В.И.Сокошкова и Д.И.Радченко годовое общее собрание акционеров переносится с 21 апреля на 24 мая 2001 г.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА Учредители: краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции. Главный редактор О.Н.ШЕВЧУК.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656043, г.Барнаул, ул.Короленько, 105. Телефон для справок по редакции: 26-89-33. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@ar.altai.ru

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений.